

理智的选择

方乐

人生中有许多路,如果你是通过思考而选择的路,那你一般会走向成功。但如果你是不经思考而盲目选择的路,那你必然会走向失败。不同的选择有不同的结果,人生路上,需要的是理智的选择。

中考?有三条路可让你走,第一条路是继续读书,第二条路是选择去上职校,第三条路是不读书了外出打工。显然选择走第一条路的人一定是付出了很多努力且想读书的人,选第三条路的人是要能够吃得苦中苦才能走向成功的人,而选择第二条路的人大多数是被动而选择的,但也有自愿走的,自愿走第二条路的人一般都是经过思考而做出的决定的人,当然自愿选择走第二条路的人也是理智的。三条不一样的选择也有不一样的人生。

选择第一条路的人如果不能持之以恒、坚持不懈,那么到最后一般都是一无所成。选择第三条路的人,如果不能吃得苦中苦,那么也注定他的一生是普普通通、平平凡凡。而自愿选择走第二条路的人到最后一般都有出息,想知道为什么吗?一,因为选择的时候他们是通过思考而做出的决定。二,因为在选择这条路的同时他们也无形中规划好了未来的路,所以到最后他们一般拥有的都是成功的人生。

理智的选择造就成功的人生!

曾经有这样一个故事:一天,有两个游泳健将在江边散步,一边散步一边聊天,聊着聊着就在一个问题上产生了不同意见,于是他俩便打起赌来,说谁不能游到对岸,谁就不是男人。两人对峙着要求一起下水,但其中一个看着水流湍急的江水,平静地说:“我服输。”另一个人听完,哈哈大笑,转身扑入江中,回头对旁人说:“我要让这软蛋看看咱的本领。”他的朋友让他回来,说现在江水流速快,游到对岸有危险,但是他根本不听朋友的话,转眼之间就游出五六十米远了,突然一个浪头过来,他在江水中消失了。

这个故事中出现了两个人物,一个是选择认输的人,一个是选择游过去的人。显然选择认输的人是理智的,选择游过去的人是不理智的,他是在用自己的生命做赌注。不听老人言,吃亏在眼前,不听朋友劝,最后丧生在江水中。

其实,有时候认输也是一种理智的选择!

不同的选择有不一样的人生,盲目的选择拥有的是失败的人生,理智的选择拥有的是成功的人生!

初中的色彩

方星星

色彩,多么美丽,神奇的词语。五彩缤纷,犹如一天变化多端的太阳光芒,犹如初中三年的生活那样多姿多彩。

初一,太阳冉冉升起

刚开学的时候,陌生的同学犹如躲在漆黑的夜晚里的小兔子,不敢微微一动,生怕打扰到别人或惹来老师的严厉目光。

乌黑的天空渐渐变得湛蓝,教室里开始蠢蠢欲动。东边的天空已经穿上金黄色的纱衣,那光芒四射的纱衣温暖了同学们的心,把目光变成了仁慈,教室里开始沸腾,欢声笑语不断传出。

初二,天空变化无常

初二了,还是和这班同学一起学习。太阳高照把同学们的血脉都沸腾起来,老

师的仁慈变成了和蔼可亲,同学们完全沐浴在这温和、亲切的阳光中。

突然,天空乌云密布。老师的斥训犹如天空在咆哮,如雷声不停地惊吓着我们,我们坐在座位上一动不动,好象一动,天空就会让我们尝试五雷轰顶的滋味。

初三,风雨后的彩虹

初三,分班,分校了。为了看到雨后的彩虹,大家都依依不舍地分开了,不约而同地相约在毕业后相见。

初三,埋头苦学的一年,额头上的汗水犹如在不停下的倾盆大雨。虽然辛苦,可是每个人都为看到心中的那道彩虹而努力。

终于,雨停了。同学们都走出教室呼吸着这被雨洗涤

过的空气,微风带来了花儿的香气,吹来了小鸟的欢呼。

一年过去了,同学们相见彩虹桥上,畅谈着,欢舞着,无人不为那彩虹的美丽而感叹和沉醉。“不经历风雨怎么见彩虹……”在同学们的口中唱响了。

暑假,夕阳,黄昏

彩虹渐渐地消失,太阳已不知不觉地在西边露出了脸蛋,余晖晒在同学们的身上。“夕阳无限好,只是近黄昏”写到我们的心坎里去了。“回家吧。三年后,相信我们会重新看到彩虹的”话音伴随着同学们回家,同学们的身影在夕阳的映衬下渐渐消失了。

太阳下山了,天空又回到了黑暗。但同学们不再是小兔子了。

想念我的象棋爷爷

许鼎

小时,老爸给我买了副象棋,也正是这幅象棋让它结下了不解之缘。

我相信这个世界是有缘分的。

家乡的象棋气氛很好,大街小巷,随处可见,那年6岁,读一年级,每天放学都要去棋摊看两盘,棋摊围满了人,我钻了进去,蹲在那里,虽然看不懂,但觉得很有趣,他们一人一句在那争论着。

或许我喜欢这种气氛,不久,自己也会了基本的走子方法,有时也插上两句。

而读书成绩却在走下坡路,到了4年级,就差点及不了格了。那时候我认识了一位老爷爷,那位老爷爷现在已经去世了,我无法忘记他,他可以说是我的象棋启蒙老师。

老爷爷喜欢下棋和钓鱼,一开始,我们都很少说话,有一次下暴雨,棋摊没人

下棋,我就去问老爷爷,会不会下棋,就这样,我们就认识了,一开始时,老爷爷让我车马炮,有时也让双马双炮,我老是输,有点急躁了,老爷爷就教我下棋,还和我说了很多棋谚,他说:最重要的是要快出动大子,加入战斗。有这么一句一直记得:“三步不出车方言”。

至今我也不知道老爷爷的姓名,现在想起老爷爷说的话,每一句话都很有深意。

我的梦幻假期

吴陈陈

“丁零零——”可恶的闹钟把我的美梦搅坏了。你没猜错,所谓的“梦幻”假期,实际上就是做梦啦。

由于白天可以尽情玩耍,身心得到充足的放松,不必为学业忧愁。所以晚上的梦是那么轻松美好,真是不愿意醒来。下面,就给大家说

说我的美梦吧。

一天,我来到了一个神奇的地方。我的面前有一个大坑,据说那个大坑可以实现一个愿望:在跳下去之前说出你想要什么东西,此物便会填满这个坑。我心里默念着,将信将疑的跳了下去。睁开眼,果然如我所愿,满满一坑的书!

我幸福的遨游在书的海洋里,看完这儿本看那儿本,目不暇接。直到醒来,我还笑颜弯弯呢。

又过了几天,我来到了一个五彩缤纷的地方。那里是——糖果世界!我迫不及待地舔了一口,哇!好甜好甜哪!一股幸福感涌上心头。

这就是我的梦幻假期。

